

安庆“十一”黄梅戏展演周9月28日启幕

星报讯(星级记者 刘海泉) 9月7日,记者从2017年安庆“十一”黄梅戏展演周新闻发布会上获悉,今年“十一”黄梅戏展演周将于9月28日至10月8日在安庆市举行。展演周针对黄金周特点,突出黄梅戏传承主题,围绕文化与旅游、商贸结合的主线,把握惠民利民的主旨,重点组织开展“1+3+1”五大系列活动,活动内容丰富、亮点纷呈。

开幕式将围绕“访京黄故里、寻戏曲之根”主题,上演《梨园寻根——安庆地方戏曲剧种(声腔)百年经典》,围绕京剧、黄梅戏的起源与发展,集中呈现岳西高腔、宿松文南词、潜山弹腔、太湖曲子戏、怀宁怀腔、望江龙腔、桐城歌等安庆地方戏曲艺术。

主要活动包含优秀黄梅戏剧目展演、全国名家名剧展演、安徽省稀有剧种(戏曲声腔)展演、全省优秀中青年戏曲演员展演、安庆地方戏曲剧种优秀剧目展演、“京黄故里”石牌戏会等。期间还举行黄梅戏全国巡演、“八方贺黄梅”全国戏迷联谊活动。

展演周坚持突出黄梅戏惠民利民。从9月12日至10月8日,将有13个剧团15台大戏在安庆市几大剧场进行30场集中演出;组织全国“名家名剧”展演,面向全国,邀请优秀剧目来安庆演出,为戏迷群众提供文化大餐。展演期间,主办方将继续施行10元的惠民票价,并安排12场公益性专场演出,体现对一线劳动者的尊重和关爱。此外,展演周期间将常态化开展“广场文艺天天演”活动,在社区、敬老院、建筑工地、高校等展播100场优秀黄梅戏电影。

发布会上,记者还了解到,今年的黄梅戏展演周吸引了来自新加坡的国外黄梅戏剧团参与演出,这尚属首次。届时大家将欣赏到不同风格的戏曲表演。

商合杭高铁首条隧道贯通 整体工程进度近半 或有望两年后建成通车

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省铁建办获悉,9月5日,商合杭高铁宣城郎溪县境内的青龙山隧道顺利贯通,比原计划工期提前了30天,这是商合杭高铁工程第一条贯通的隧道。与此同时,商合杭高铁我省境内各项控制性工程建设提速,进度近半。

据介绍,商合杭高铁于2015年底动工,计划最快可于2019年底建成通车。线路起自河南省商丘,经安徽省亳州、阜阳、淮南、合肥、芜湖、宣城,浙江省湖州至杭州,正线长度约794.55公里,线路等级为双线客运专线,速度目标值为350公里/小时,最小行车间隔3分钟。届时,合肥可实现2个小时到郑州、杭州,1个小时到亳州、宣城,40分钟到芜湖。同理,通过这条高铁线路合肥到西安、宁波等城市的用时也将比现在大幅缩短。

商合杭高铁建成通车后,亳州、阜阳将结束不通高铁的历史,全省所有省辖市将实现高铁全覆盖。此外,商合杭高铁商丘到合肥段将连接合安九高铁成为京九高铁通道的重要组成部分;阜阳到合肥段将连接郑阜高铁成为郑合高铁的重要组成部分。

濉溪开展“双实活动” 提升发展水平 壮大经济实力

星报讯(记者 志强) 日前,濉溪县为进一步提升县域发展水平,壮大经济实力,该县开展了“双实活动”(从2017~2019年,在全县开展“实施二次创业活动,实现争先进位”活动),助推中国碳谷·绿金淮北战略落地生根,加快实现“四个濉溪”建设目标任务。将努力实现濉溪经济社会发展走在全省前列,地区生产总值超400亿元,经济总量进入全省县域第五;财政总收入突破50亿元,工业总产值超1000亿元,提前一年完成“十三五”规划。

司机打盹致追尾 苹果落满了高速公路

星报讯(王俊文 记者 曹开发) 近日,宣城高速一大队接到报警称:在G50沪渝高速宣城东往芜湖方向水阳江大桥附近,一辆小货车与一辆大货车发生追尾,有人受伤。接警后,大队民警立即赶往处置。

民警到达现场后,发现一辆半挂车和一辆满载苹果的轻型厢式货车停靠在应急车道,两车均受损,好在人员只是受轻伤,但高速公路路面满是苹果,严重影响道路通行。民警立即在后方预警,提醒后方车辆减速通过,同时联系120救护车前来救援。

经初步了解,该起事故是由于小货车从宣城东收费站刚刚驶出匝道进入高速公路,速度较慢,而后方半挂车速度较快,又因为事故发生时为中午,驾驶员犯困,未及时变道让行小货车,导致追尾了小货车。小货车车厢变形,驾驶员受伤,苹果落满了高速公路。待小货车司机被送往医院急救,事故车被拖移后,民警又会同施救部门将路面的苹果清理干净,恢复了正常通行秩序。

安徽市场呈现的商机和潜力巨大



星报讯(张楠楠 记者 沈娟娟) 法国家乐福集团成立于1959年,是欧洲最大、世界第二的多元化零售商。自2004年起家乐福进入安徽市场开设了第一家门店——“合肥国购长江店”以来,已在安徽6个城市合肥、蚌埠、马鞍山、淮南、安庆、宿州开设了11家门店,总投资额达6亿元人民币,雇有员工2000余人。

家乐福安徽南区总经理顾凤敏告诉记者,家乐福作为首批入驻合肥市场的外资超市企业,始终看好安徽市场,对安徽市场非常有信心。

“事实证明,通过多年来的深耕获得的成果,验证了在当初在安徽拓展市场的决定是非常明智的。”顾凤敏说,近年来安徽家乐福通过推行“农超对接”、进行“食品安全培训”、建立“食品安全实验室”等各种措施,致力打造放心商品。自2007年起,家乐福就积极开展了“农超对接”项目,通过建立直接采购模式,已经在安徽与26家

农民专业合作社开展了密切互惠合作关系,营业额超过了1亿元人民币,有近6万名农户从中直接受益。顾凤敏介绍,家乐福继上海、无锡之后,未来将有望在安徽推出新的Easy Carrefour便利店业态,并择机发展电子商务O2O业务。

“对安徽现有门店进行升级换代和改造,继续在安徽拓展‘农超对接’范围,建立更多的果蔬直采基地,将安徽的名优特色农产品积极推向全国,直至家乐福在全球的卖场。”顾凤敏表示,安徽作为长三角和中部地区重要成员,处于“一带一路”和长江经济带重要节点,近年来安徽经济快速蓬勃发展,各级政府通过简政放权,扎实推进“放、管、服”工作,进一步深化商事制度改革,为各类市场主体营造公平竞争的发展环境,市场活力进一步得到激发。

顾凤敏透露,随着安徽中部崛起,融入“一带一路”和长江经济带等战略的深入实施,安徽市场呈现的商机和潜力巨大,也给企业带来更多的机遇和发展空间,“未来将继续加大对安徽市场的投资,不断开设更多的门店,一如既往地以最优惠的价格向安徽百姓提供最广泛丰富的商品和最优质的服务,与安徽经济共同成长,为建设大美安徽尽到企业的一份努力。”

《合肥的小街小巷》首发式9月10日举行



星报讯(记者 张亚琴) 作为第四届安徽文化惠民消费季的活动之一,2017中国黄山书会目前已举办了多项活动。记者得知,9月10日上午10:00,在安徽图书城一楼大厅,还将举行《合肥的小街小巷》首发式暨签售会,届时,60本特制毛边书也将于同日面世。

在“合肥文字”系列丛书里,《合肥的小街小巷》酝酿的时间最长,参与的作家最多,其作者有著名作

家许辉、许春樵、赵昂、苏北等。在他们的笔下,飞凤街、梨花巷、丁家巷、小马场巷、撮造山巷、四古巷、天王巷、安庆路、庐江路等极具历史与特色的街巷,被赋予更多的人文色彩和感情因素。《合肥的小街小巷》今年3月出版以来,受到广大读者的广泛关注和喜爱,库存图书销售一空。第二次印刷时,为满足“毛边一族”的需求,特地制作了一批毛边书,于首发式当天上柜销售。

一个城市里的小街小巷所承载的,不仅仅是民俗、人文历史,还有着许多个人的情感和经历,独特的景致和风格背后,是它特有的记忆和内涵。作家们此次将目光转向身边的小街小巷,就是要挖掘这些记忆和内涵,让一条条看似普通甚至有些雷同的小街小巷展现出自己特有的魅力和色彩。

中央媒体看安徽

脱贫的信心一天比一天强

据9月7日中央电视台新闻联播《【迎接十九大特别报道·还看今朝】脱贫的信心一天比一天强》报道 去年4月,习近平总书记到安徽考察时指出,脱贫攻坚已进入啃硬骨头、攻坚拔寨的冲刺阶段,必须横下一条心来抓。

这两天,金寨县大湾村的贫困户汪能保正忙活着收拾新居。新居是去年底刚建好的移民安置房,70多平方米,两室一厅、上下两层。因为有宅基地腾退、危房改造、移民搬迁等各种补贴,汪能保老两口没花一分钱。大湾村是有名的穷山村,全村有包括汪能保在内的建档立卡贫困户150户。近70岁的汪能保和老伴都有慢性病,日子过得很艰辛。去年底,汪能保被查出患有胃癌,接近10万块钱的手术费和住院费让本

就贫困的家更是雪上加霜。像汪能保一样,安徽全省因病致贫、返贫的就涉及197万人,占建档立卡贫困人口的一半以上。患病已成为农村家庭致贫、返贫的首要因素。为落实总书记要求,2016年7月,安徽省建立了贫困人口“三保障一兜底一补充”综合医疗保障新体系。同时,还实行慢性病门诊1年内补充医保再报销80%。

乔迁新居,大病初愈,汪能保家的好日子才刚刚开始,前两天,大湾村又传来好消息:浙江一家公司决定在大湾村安置点开发乡村旅游。搬进新居的村民只需拿出一间闲置卧室作为民宿,公司免费装修,一半收入分红给村民。有劳动能力的妇女还被聘为保洁员,每月都有工资收入。